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Notulen 109e extra online Ledenvergadering van Vereniging VvAA 
gehouden op 10 september 2024 
 

Aanwezigen 
VvAA-leden: 

Rob Barnasconi, Clementine Bergman, Wietske Blom-Ham, Daniëlle Boonzaaijer*, Melvin Bos,  Jojanneke van 
de Brink, Curt Burger, Rob van den Dobbelsteen, Nelleke Gruijters, Ronald van der Knaap, Frank Kubben, 
Myrna Linders, Renate Masselink, Jeroen Mentink, Lieke van den Nieuwenhof, Lex Reitsma, Marianne 
Sanders, Danka Stuijver*, Rob Tamminga en Lewi Vogelpoel 
* Kandidaat bestuursleden en daardoor nu niet stemgerechtigd. 

 
Bestuursleden Vereniging VvAA: 

Brigitte Cornelissen, Tijmen Hiep, Marijn Houwert, Nathan Hutting, Jacqueline Joppe (vz), Miriam Stoks en 
Conny van Velden 
 

Medewerkers VvAA: 

Laura Brouwer, Valesca Itz, Loes van der Linden, Martine Rittersma en Hans van der Schoot 

 

Hoofddirectie VvAA Groep: 

Bart Janknegt 

 

Niet aanwezig: 

Raymonda Romberg en Thomas Schok Rivera Gálvez (bestuur) 

 

1. Opening en vaststelling agenda 
Jacqueline Joppe opent de vergadering en heet allen welkom – de kandidaat-bestuursleden Danka Stuijver en 
Daniëlle Boonzaaijer in het bijzonder. 
Voor de goede orde meldt de voorzitter dat er een geluidsopname van de vergadering gemaakt. Deze wordt na 
verwerking voor de notulen gewist. De agenda wordt vastgesteld zoals opgegeven. 
 
2. Mededelingen 
Er zijn 16 stemgerechtigde leden aanwezig.  
 

3. Vaststelling van de notulen van de 108e Algemene Ledenvergadering (25-06-2024) 
Geen bijzonderheden; de notulen worden vastgesteld. 
 
4. Inzet in uren duo-voorzitterschap 
Marijn Houwert vertelt dat Jacqueline en hij met veel plezier op hun ‘eerste honderd dagen’ als duo-voorzitters 
terugkijken, maar dat zij het er ook over eens zijn dat Vereniging VvAA de blik meer op de buitenwereld mag 
richten en meer naamsbekendheid nodig heeft gezien de mogelijke kracht van het grote collectief aan 
zorgprofessionals. De voorzitters verwachten dat meer focus op de stemthema’s daarbij zal helpen. Zij hebben 
ook nagedacht over de vraag hoe het bestuur slagvaardiger kan zijn. 
 
Meer focus op de stemthema’s vraagt meer tijd van beide voorzitters. Hun voorganger besteedde twee dagen 
per week aan zijn reguliere voorzitterstaken; Jacqueline en Marijn hebben elk één dag per week ter 
beschikking. In de praktijk blijkt dit niet prettig werkbaar, want een duo heeft nu eenmaal tijd nodig om zaken af 
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te stemmen. Zij stellen voor om hun uren vooralsnog tijdelijk uit te breiden van één dag naar anderhalve dag 
per week per persoon, en om de effecten daarvan te bespreken – en zonodig bij te sturen – tijdens de jaarlijkse 
bestuursevaluatie. 
 
Voorstel 
Het bestuur stelt voor om de urenbesteding van de duo-voorzitters Jacqueline en Marijn met een halve dag per 
week uit te breiden – van één naar anderhalve dag per persoon. 
 
Advies van de ledenraad 
Jeroen Mentink (voorzitter ledenraad) meldt dat de ledenraad het voorstel heeft besproken, en de ALV 
unaniem adviseert om ermee in te stemmen. 
 
Stemmen 
Om te kunnen stemmen hebben de leden een persoonlijke inlogcode ontvangen. Eén lid blijkt geen verbinding 
te kunnen maken met de stemtool. Veertien leden stemmen vóór het voorstel, dat daarmee is aangenomen. 
De voorzitter bedankt de leden voor hun vertrouwen in het bestuur en in de beide voorzitters. 
 
5. Samenstelling bestuur 
De beide kandidaten verlaten de vergadering een ogenblik. 
 
Proces 
Het afgelopen jaar kwamen er twee bestuursvacatures vacant, namelijk voor een huisarts en voor een 
tandarts. Ten behoeve van de invulling daarvan stelde het bestuur een selectiecommissie samen, en vormde 
daaruit twee selectieteams. Op de oproep meldden zich vijftien sollicitanten, acht voor de tandarts- en zeven 
voor de huisartsvacature. De beste drie kandidaten per beroepsgroep voerden gesprekken met de beide 
selectieteams. 
 
De selectieteams waren aangenaam verrast door de goede kandidaten, maar zij waren het erover eens dat 
Daniëlle Boonzaaijer (tandarts-endodontoloog n.p.) en Danka Stuijver (huisarts) de juiste kandidaten waren. Zij 
hebben allebei een goed netwerk, en vervullen – voor VvAA - relevante nevenfuncties. Danka heeft 
aangegeven dat zij zal stoppen met haar column in Medisch Contact als zij tot bestuurslid van Vereniging 
VvAA wordt benoemd. 
 
Reacties 
Er wordt gevraagd waarom Danka met haar column zou moeten stoppen; dit lijkt niet conflicterend. Marijn 
verduidelijkt dat Medisch Contact dat wil. Er zijn echter goede contacten met de nieuwe hoofdredacteur, 
Susanne van der Velden. Samenwerking met Medisch Contact is dan ook zeker niet uitgesloten. 
 
Advies van de ledenraad 
De ledenraad heeft kennisgenomen van de voorgenomen benoemingen, en adviseert over beide kandidaten 
unaniem positief. 
 
Stemmen 
a) Het bestuur stelt voor om Danka Stuijver te benoemen tot bestuurslid van Vereniging VvAA.  Er worden 

vijftien positieve stemmen uitgebracht 
b) Vervolgens stelt het bestuur voor om Daniëlle Boonzaaijer te benoemen tot bestuurslid van de Vereniging 

VvAA. Er worden 15 positieve stemmen uitgebracht 
 
Met een hartelijk applaus worden Daniëlle en Danka in de vergadering teruggeroepen. Namens allen feliciteert 
de voorzitter hen met hun benoeming. Zij heet de beide nieuwe bestuursleden welkom en wenst hen succes 
met hun taken. 
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Ook de ledenraad feliciteert de nieuwe bestuursleden met hun benoeming.  
 
6. Rondvraag en sluiting 
Rob Barnasconi geeft aan dat het hem niet duidelijk is of de ledenraad aparte vergaderingen houdt. Als dat zo 
is, dan is dat jammer, vindt hij, want de inbreng van en gedachtewisseling met de ledenraad in een ALV maakt 
een vergadering nu juist zo levendig. Loes van der Linden (verenigingssecretaris) licht toe dat de ledenraad nu 
nog een adviserende functie heeft; zo heeft de ALV dat in 2022 besloten. Om de ALV te kunnen adviseren, 
vergadert de ledenraad voorafgaand aan de algemene ledenvergadering. 
 
Maar, stelt Rob, ledenraadsleden zijn óók leden van de Vereniging VvAA. Hun aanwezigheid tijdens de ALV 
wordt op prijs gesteld. 
 
Hierop aansluitend pleit Rob ervoor om het online vergaderen zo beperkt mogelijk te houden. De kracht van de 
vereniging zit hem immers in de ontmoeting. Het is zo waardevol om elkaar te ontmoeten en om ideeën te 
kunnen uitwisselen, en om na de vergadering nog wat na te praten met een glas in de hand. Die positieve 
effecten zijn er niet bij een online vergadering. De voorzitter is dit met Rob eens; zij verzekert hem ervan dat 
het zeker niet de bedoeling van het bestuur is om voortaan (of vaker) online te vergaderen. Vandaag werd 
ervoor gekozen vanwege de beperkte agenda. 
 
Er zijn hierna geen vragen meer. De voorzitter bedankt de aanwezigen dat zij de moeite wilden nemen om 
online aan te sluiten. Zij hoopt allen een volgende keer weer ‘live’ te ontmoeten. Daarna sluit zij de 
vergadering. 
 


